

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Благодійний фонд ветеранів війни «Продовжувачі» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в
м.Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Сидоренко Олег Олександрович
Число, місяць, рік народження	26.02.1977
Місце народження	м.Малин, Житомирська обл.
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	вища
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	відсутній
Посада та місце роботи	Заступник голови Благодійного фонду ветеранів війни «Продовжувачі»
Посада в інституті громадянського суспільства	Заступник голови
Трудова та/або громадська діяльність	

Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	Громадська рада при Київській міській державній адміністрації
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	Вул. Тимошенка, 11, sidorenko_oleg@ukr.net
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	

3.06.2017

Сидоренко О.О.



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Благодійний фонд ветеранів війни «Продовжувачі» для участі в установчих
зборах

делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в
м.Києві державній адміністрації

Прагну розвивати місцеве самоврядування, сприяти створенню органів
самоорганізації, та відстоювати їх інтереси перед міською та державною владою.

9.06.2021





ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Благодійного фонду ветеранів війни «Продовжувачі»

7 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Благодійний фонд ветеранів війни «Продовжувачі»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	Благодійний фонд «Продовжувачі»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)	25666651
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проєкти, виконані програми та друковані видання (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	<ul style="list-style-type: none">•благодійна акція «Квітуча Оболонь», організація і проведення суботників, прибирання територій, висадка молодих дерев та квіткових клумб;•благодійну акцію приурочену до Дня інваліда. Під час заходу були проведені в благодійні концерти за участю артистів України. Інвалідам та хворим дітям працівниками благодійного фонду «було роздано солодощі, газовані напої, соки та одяг;•було проведено різдвяну благодійну акцію. У рамках акції вихованці дитячих будинків, дитячих садків, будинків немовлят й хворих дітей. Які перебували на стаціонарному лікуванні в районних та міських лікарнях, отримали солодощі. Продукти харчування, одяг, напої, фарбу для малювання;•благодійний захід присвячений Дню виведення радянських військ з Афганістану. Волонтерами благодійного фонду були організовані зустрічі ветеранів війни в Афганістан.•благодійну акцію приурочену річниці аварії на Чорнобильській АЕС.•на передодні свята Перемоги, ветеранам Другої світової війни, працівниками фонду були вручені подарунки, а саме: одяг, продукти

	<p>харчування, солодоці, приладдя для оселі, медичне обладнання;</p> <ul style="list-style-type: none"> •благодійну акцію присвячену Дню сім'ї, під час якої була надана гуманітарна допомога геріатричним лікарням, будинкам для людей похилого віку та самотнім, у вигляді продуктів харчування, пральних засобів, приладдя для оселі, одягу.
<p>Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</p>	
<p>Копія річного фінансового звіту (за наявності)</p>	

Голова фонду



Самсоненко С.В.

